

头号浪漫电影 还是 《泰坦尼克号》



美国《娱乐周刊》日前选出“25年来25部最浪漫电影”，莱昂纳多·迪卡普里奥和凯特·温丝莱特担纲的爱情悲剧《泰坦尼克号》荣膺榜首。

《泰坦尼克号》1997年上映热潮席卷全球，缔造18亿4290万美元的惊人票房，稳居“史上最卖座电影”宝座。该周刊表示“片中的死亡让爱变永恒”，并形容片中穷小子迪卡普里奥与富家女温丝莱特的爱情悲剧打动人心，足以让人哭湿100条手帕。位居亚军的是妮可·基曼和伊万·麦奎格主演的歌舞片《红磨坊》，季军则是欧洲音乐片《曾经爱是唯一》。

李安的代表作《断背山》排名第四，该片妮妮道来两名牛仔打破世俗藩篱，在断背山上相知相惜的际遇，也是唯一入榜的同性恋电影，该周刊盛赞“《断背山》创造前所未有的纪录，打动主流观众”。梁朝伟和张曼玉主演的《花样年华》排第20名，《娱乐周刊》夸奖王家卫善于运用镜头光影，呈现两个失落的灵魂之间渐渐滋长的暧昧情愫。

头号慷慨名人 奥普拉 年捐5000万美元



近日，美国《Parade》杂志评出最慷慨的30个名人，美国著名脱口秀主持人奥普拉·温弗瑞名列榜首，她去年为慈善事业共捐款5020万美元。布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉名列这个排行榜的第6位，两人去年共捐善款840万美元，其中包括重建新奥尔良等工程。

排名第2位至第5位的名人依次是：音乐人赫伯特·阿尔伯特，捐款1300万美元；芭芭拉·史翠珊，捐款1110万美元；保罗·纽曼，捐款1000万美元；梅尔·吉布森990万美元。“一些明星一直以来就给公众树立坏的榜样，所以看到这些为慈善事业尽心尽力的明星们总是让人感到很欣慰。”《Parade》的编辑贾尼斯·卡普兰说。环法自行车赛七冠王阿姆斯特朗和曲棍球选手Eric Lindro并列第7，去年都捐赠了500万美元的善款。

回报恩师拍《法网群英》 吴启华或与TVB对簿公堂

吴启华近日惹祸上身。因为帮助恩师邓特希而“铤而走险”拍亚视剧，吴启华接到东家TVB发出的律师函，要求他在3日内停止违约行为，否则将出禁制令。对此，吴启华坚称自己没有违约，双方有可能要对簿公堂。

由邓特希制作公司开拍的剧集《法网群英》，连日来在租用的亚视厂房赶工拍摄。剧集以TVB《壹号皇庭》格局为噱头，沿用《壹号皇庭》剧之演员班底，包括吴启华、陈秀雯、苏永康、陈启泰等。据悉，TVB方面坚持称跟吴启华的合约期延至明年4月，所以根据TVB管理艺人的“传统”，有足够理由阻止他用广东话为亚视拍剧、接受采访等。而邓特

希为求《法网群英》剧传神，让吴启华以原声广东话拍摄及播出并接受亚视采访，因此TVB认为此行为与合约有抵触，再加上吴启华公然出入亚视厂房开工，最终不得不以“狠招待候”。据悉，TVB此前已经两度发出律师函，但一直未收到当事人回应，因此此番决定一追到底。

面对TVB的“禁制令”，吴启华却照旧拍摄，为《法网群英》剧收尾。对于发律师函一事，TVB制作资源总监乐易玲没否认，但仅申明TVB一向重视合约精神，如有违合约，一定追究。邓特希近日探班时也对爱将兼好友惹祸一事发表看法，称吴启华没跟香港公司签约，《法网群英》剧亦

非亚视制作，而剧组租用亚视厂房拍摄，吴启华当然要在亚视出入，不明白为何TVB会追究。

吴启华本人则回应说：“我不知(这事)，律师信也尚未收到，我是和一家海外公司签约拍《法网群英》剧，而这海外公司找了邓特希的公司制作，最后这部剧也卖了给亚视，我都控制不了，用广东话接受采访，也是配合宣传。”而对于合约，吴启华解释：“去年我拒拍TVB剧集《同事三分亲》，它就自行将合约延期10个月，根本未得到我签署同意。虽然我现在没合约在手，但以我所知，我同TVB今年6月已经约满，我做事没违约。”

(信时)

相关链接

恩师曾助他走出低谷

吴启华参演《法网群英》，不怕得罪TVB，全因邓特希乃恩师。当年处于事业低谷期的他正在内地发展，正是1998年邓特希找他演出《妙手仁心》，使得程至美医生一角令回归香港的吴启华“咸鱼翻身”，从此站稳一线小生地位，之后二人更曾组合开制作公司，关系密切。



吴启华(左)为了帮助恩师拍戏，不惧惹祸上身。



《雪中送暖》义演后，TWINS二度同台 网友不买阿娇账

前日，阿娇在四川北川做义工的消息及组图在网上曝光。虽然英皇方面还是坚称阿娇近期没有复出计划，但是这次义工之行却被认为是其复出的又一信号，并被网友评价为“借此上位”。

●当义工 姿态低

在过去的一周里，阿娇与郑希怡一起到四川参加义工工作。她们在播鼓镇灌水泥、刷油漆。而午饭则在学校附近的路边摊对付，人均消费15元左右。在中秋节前夕，阿娇还向受灾家庭送去了月饼等礼物。有香港媒体报道称，阿Sa也飞往四川和阿娇汇合，两人会一起给那里的小朋友唱歌。自年初雪灾筹款演出后，TWINS已有半年没在公开场合一起表演。记者试图致电英皇方面求证是否已准备让阿娇全面复出，但没有得到正面回应。

●近半年 露面频

今年的2月17日，TWINS参加了为内地雪灾筹款的直播节目《雪中送暖》。这次四川义工行算是两人今年二度“双飞双宿”。近期，阿娇在公开场合亮相的频率越来越高，因此关于她复出的说法也越来越多。7月下旬，阿娇发行新书《天使在人间》，8月初她又到浙江为“2008FIBA钻石杯洲际女子篮球赛”主持开球礼及担任嘉宾。此外日前她还被目睹积极练舞、学功

夫，香港媒体称这是她为复出做最后准备。

阿娇的复出和TWINS的未来也息息相关。8月31日，阿Sa在香港举行了专辑签名会，不过阿Sa一再重申这次独立推出唱片纯粹为了慈善，并坦言日后一定会以TWINS的名义推出唱片，她还表明不会离开阿娇，即使要等多久都无所谓。

●众网友 不买账

一个月前，阿娇出书时说自己“错爱陈冠希”，虽然态度坦然却并未获得多少支持，甚

至还有内地出版社表态近期不会引进发行此书。而这次在四川当义工的消息曝光后，虽然是做善事却仍有人“不领情”。大部分网友认为这次行动也是“借此上位”，“把她当偶像的孩子是受害者，这些孩子的父母也是受害者，所以希望她不要再亮相冲击大家的道德底线了”。至于一些报道中所谓的阿娇此次是低调行事，也被网友反驳，“做义工的事情都上新闻了，还能算低调吗？”

(任琳)



曹曦文演80后不装嫩

由寇世勋、“岩女郎”曹曦文领衔主演的家庭情感剧《秋去秋来》，前日开始登陆内地电视台。剧中，曹曦文一改乖巧恬静的形象，出演让“爸爸”寇世勋又心疼又伤神的80后女孩苏小霁，她表示：“我也是80后，演起来不用装嫩。”

《秋去秋来》的主角是一对同父异母的姐妹。曹曦文饰演的妹妹苏小霁是一个典型的80后女孩，敢爱敢恨，叛逆任性。相比《五星大饭店》中的女律师和央视回归大戏《香港姊妹》中的朱秀玲，曹曦文表示扮演苏小霁压力最小，“可以说是本色出演。其实我很喜欢这样的角色，朱秀玲就太完美了，很多人看了都问我，真有那么样的女孩吗？”而为了演好苏小霁，曹曦文也是下了“血本”，足有一百多件的衣服鞋帽，全部都是她的“私人物品”。“穿自己的衣服比较合身，不用修改，很省事。”而除了自备戏服，曹曦文还拿出自己的看家本领——滑旱冰，“拍这样的戏真是过瘾，不用一板一眼地演，还可以玩”。

(马婷)

麦当娜面临罚款

麦当娜日前在英国温布雷体育场举行演唱会，事后被观众投诉音响差及98%时间对口型，加上她迟到1小时，连累4万名观众赶不及末班火车，有男观众向媒体发邮件，埋怨花了6小时及100英镑(约1000多元人民币)搭3次的士及转6次巴士才能返家。

另外，有指演唱会因麦当娜迟到而超时结束，她可能因此被罚款折合人民币500万元。

(比晨)

劳里主演《豪斯医生》

40万美元一集

《豪斯医生》一直是美国FOX电视台收视最高的剧集。该剧男主角休·劳里和制片方新签的片酬将攀升至40万美元一集，其年收入将超过900万美元。劳里最初在2004年拍片时每集只有中等的5位数。2006年夏季，他的片酬就开始大涨。而今40万美元每集让他加入了美剧最贵演员的行列，另一部热门剧《CSI》的男主角威廉·彼德森的片酬是60万美元一集，而《24小时》的杰克·鲍尔的每集片酬则将近50万美元。

(比晨)